



## **Местный житель обвиняется в незаконном обороте материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Владимира, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,г» ч.2 ст. 242.1 УК РФ (незаконный оборот материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних с использованием сети Интернет).

По версии следствия, с 2016 года, являясь уверенным пользователем компьютерных технологий, мужчина просматривал и копировал в сети Интернет материалы с порнографическими изображениями несовершеннолетних, в том числе, не достигших 14-летнего возраста, хранил и распространял незаконные материалы для свободного доступа неопределенного круга лиц.

Противоправное поведение обвиняемого в июне 2017 года пресекли сотрудники специализированного подразделения регионального управления МВД России. В ходе обыска у мужчины изъято компьютерное оборудование.

На следствии обвиняемый, состоящий в браке, работающий в частном охранном предприятии, признался, что, распространяя порнографию с участием несовершеннолетних, действовал осознанно, понимает, что это запрещено законом, и его поведение характеризуется цинизмом и низменными побуждениями. Мужчина пообещал следователю больше не преступать закон.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Напоминаем, что федеральные законодатели, придавая особую значимость противодействию нарушениям основного права ребенка на гармоничное развитие и воспитание, в целях эффективной борьбы с преступлениями, связанными с оборотом детской порнографии, в июне 2016 года расследование уголовных дел данной категории передали в компетенцию



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Следственного комитета.

Федеральным законом от 23.06.2016 № 199-ФЗ в статью 242.1 УК РФ введены примечания, раскрывающие понятия «материалы или предметы с порнографическими изображениями несовершеннолетних».

Инкриминируемое обвиняемому преступление предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет.

Подразделение- Октябрьский межрайонный следственный отдел

05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1169229>